(vcoe examen L4 ol cemdne 20 (6
M2 " Me-cllon e /tfg{wsm ’

Exmmce 4

Ofvt /vmoée@/apw el ?M@M@m ,sz
M . On o olemwe wun /)’Vb@-oéé

/@&?{VBJRTW Y= kand 2%«0%*”\,\/ C;%-WC‘D

Jil ,Jp[:f, R [ x= 2] onec x=(#m9l Em Al Am3y

’(X,’)(ZI t 4 -7—)

fPJ"”2“2X TJ e)cp(»é 7_2‘/1\];{'[)
Frabel ke Atexp(, T\(Zé X )

72| A& rymw@'wc@ﬁ/hlm <l €2 . L nenfron A
/hL% Ou,téé]g 6@“0&0& 8 =515
3) ?(B'Mh 4/\&5[{% ﬂa_ }:n,e:ﬂ&tce a{/e O& cﬁlﬁwﬁé

Wf?«?aa/w& Loy Mk SAS -

H,- ﬁu?mm@’& w'ond ouwww JM%&W@@M

“QKOJNM% &m wls Ao
Lod s = 4:!,0

el (2)  TUm=? ly="" [ X=2]
_‘Q.X—F(#D)

p—

~ L+ €x (@j
L %‘“Cﬁ ST ek Bl e
eas O{Uk o) v W

K 3y edd - ?7, t. ? ;"0 C—?S Jc(a*) %

M&COO\QO # \




PWL (_‘{) /‘H\C.:Gc‘?-é(-( Rlc — g)({?dva?
(z2) K =836V Blc 284292
4)0% JZM@ D sl R les e has S/Arsf,(&,.,w
nomes acsullads | |
Ho & Xy %\,CWL(F@A.E/ ‘F&?A I?Ey:‘(/g”\]m Xaf., /X? Aol
Hol-‘gk'r—ﬁz KZ{"/X:’L C[O.m/g VZQWM
.

M aplb,r 2.6 % )
N

oyt xax)e S 2
(3) LY l {+2Xp[E,+ .?\fﬂ'

J=2
Hl" “‘Q‘l:éozx‘g)x?_mvéwwé
AQOMQ ‘ (4)

Stab o Losk }f_,%r,_ A, 4o 1)

. . N /5‘
cfa h,QOquS“L“m-' é/( = = F535 :>?—1}aﬁfwﬂ;0.l?_
PO

C_QV\C/Q\A%CW ; N Neuy c \?[‘/:”ﬁg
Ao :/\»iy/:i@ TAM W
Ale©
Ro : B 40 . Ovaonde o Bmatel, Am2gt

J




©

]

ﬁ /\/IS—MQ (_'h’l2> M ,e)(‘f-’(‘g 1—@%1"‘4351‘£357‘1§6
U‘l) ﬁ)[ﬂ ;l\jab\lx="l‘: ":‘i_&x{)(#r_@"xi-’-@]l—zj—‘@s%r‘@ %J

OQM _QAJE/WLOLF‘L\W oﬁe/)/\ /bwta/»mw

,@o = 10, 235K '9'\59_ = Ll L. = -0,04
ﬁ,} - -0,06k> Ly 2 0112

Tine
La wer e, =Rl o wre f;‘sm
Aork Lo Vvéﬂ@a.ﬂr-ﬁk OQ[M /&“Ww
‘Q’m«%/] —fom/l[{o Zﬁp,( d’*\f aume [ co m—cé& k

— (
o A Wreun - 4 [ ¢ GJ“I .
2l E) -ty
Exertice 2 a
) Les explicalioes ' mk" of  faam " aevl”

Le cmoddile (M3 ;
VLJ& /4 (A«LE) +(faarm) + (e x‘.'{aaxm)ij-fiajf
ONEC “5 r\;Af(o <7) i:h'*'fé J;:'{fzti.?rl.f
Ecih L Zign ]ﬁ' LJ
(ack), - @W% mle & B lismonne
V- Biomon



(am)‘ : J‘uﬁg?ooﬁ A Ml Mja./&wm
éf\\t‘e’*{)wm)l'ﬂ ‘e‘ f} age ,QLMIQY‘_G_CJ'LO'}}, %/%_(
£ le fﬁj‘é‘ MJMJ

Contrecimlen - >f;4(m’re)¢_-f—o ,%@a"’%' —C
ye=lo 6 % éé‘kd;’fm)d\/';o

Hog—Q&m»eo&@(Mb ' S oLl
2) (s A8 ke Jéa ’@Eaﬁrm

VNV, ¢ | b mun 2 'gf&’)ﬂa/k\e ,
é;:) V"M'I.'r@_('-; o, .!ﬁaa/rri( = O | + /Jtl(ivt %D-G/W%«J-:O
(= Modith - ik :/—L*QLSA

e [MZ‘)) meonddieot ‘ ‘
S
Sw PoU [migkac W#
(7> 3i, Hwhfo ou 3 ’Tpam' °©
SU 3(’(& (m[-e *MES "/O

(=) Mgﬁefﬁe (M ‘3)

S%cji%kw 0& I—Mf:
2= SMAE . B3, 432)
SR/za Mo

Jolewre aad de lest - 3 = 43 of ?m@wéw"k
> W, kepla => (Mo Ageifreik]



g
s s docdowss of e e pleiachin

M, Lo pile m'e an Lo bemarse | Ya e
ot ﬂ[[uﬁ\; /3‘-15:&%2/#«& A!ﬁ"'\tm

Vodewn adet ol feut 2 ESYTE ?vaﬂqz4 (6~%
= le ak /;«\cw,c , ’

?Oﬁu:ﬂi N d@' t?.u.ﬁ ) acm | _{,ZL KA‘/('i‘%QQM\,’

w' i Fa/; tf’l e %a/\a& v@A Ctu,l—w,q’v‘a/‘(

LY) CMLt) : V.L“ ~ /LL'{-/M‘le(:‘f'i A\:*—/(t-y 3
) “J Sl —m.
Z'/){I-EC>O %CJ-N/U[OtQ—aJ B
g AL &

5) Ho . Powa (MQ)X& sle m‘zt'mé\uw />0A M

[=> Mk =0 He=l.' ¢

[= M eclelly : 1 7’**29’

H,: Lo ke A YJ-WMLMQ/
(= M@m/\’l‘lj



6

S{O{L da leal 2 - SM/S—

o ol AMO&R/“"%" o
| s 55
6) A2 4w97>,&/h(€ \/—zgwdm/
C/l\’ = 12980 %23 R ?I:E
).L='-7-7B)lg.3 k
, =301,§ |
/)e ,505}
=~ E b

?’Wf—/’ﬂfw me‘m[uma&x/hk {

a unL
,;Q,—LWPW ancle avée 30,5

Lo ple =2 o ume Dlomase l'v‘/(-fm@w'—& ole

LH—“]?— ﬁ% tﬂ)
AP SAS : on a gl
*a il —o 4t accephid, Moo Lo

Mmfc_fo %T-Jé“/“‘%(‘d(g

) foue (m3) ﬁi(ﬁ- b e | obwz om a ey

(MY Z‘ - 0,3%3 Aerned Rad,w.\%

wm% 0@(.@,,\“ Tw»ﬁh Ay (/.‘43/

bcmc(M xf&mb@ma@wﬁ“ e






